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Sòm (total) yon gwoup chif ki adisyone ansanb epi divize pa nonb di tilize pou adisyon yo 

nan  gwoup sa a: Ekzanp: mwayèn nonb 25, 60, ak 35 eksprime konsa: 

3 + 9 + 6 + 2 = 20 

Now divide the 4 because that is how many numbers were added together:  20 ÷ 4 = 5   

  

Find the average of each set of numbers. 

 

set                               Average set                                 Average 

3, 4, 5, 6 =          ÷    = 9, 7, 3, 7 =          ÷    =   

 

  , 1, 2, 6, 7 = ÷ 5 = 14, 6, 24 =  ÷ 3 = 

 
                                                       
                        Average                                    Average 

  , 13, 22 = ÷ 3 = 9, 1, 6, 7, 2 = ÷ 5 =  

 

4, 9, 10, 3 = ÷ 4 =    , 25, 25 = ÷ 3 = 

 
                                                       
        Average                                    Average 

  , 10, 15 = ÷ 3 =   , 20, 30 = ÷ 3 = 

 

  , 4, 7, 9, 3 = ÷ 5 =   , 7, 9, 15 = ÷ 4 = 

 
                    

          Average                                    Average 

4.5, 5.5,    = ÷ 3 = 3.4, 4.5,    = ÷ 3 = 

 

41/2, 51/2,    = ÷ 3 =   , 28, 42 = ÷ 3 = 


